



*П.М. Кислицын,
Руководитель группы
компаний «Баграм-345»*



В ЕДИНОМ СТРОЮ

Группа компаний «Баграм-345» была создана в 1993 году для решения вопросов финансирования благотворительных проектов, осуществляемых общественными организациями инвалидов войны в Афганистане и названа ее учредителем, Кислицыным Павлом Михайловичем, кавалером ордена Красной звезды в память о родном 345-м гвардейском парашютно-десантном полку, который дислоцировался в Афганистане на авиабазе Баграм. Благодаря фильму «9 рота» о нем теперь знает вся страна.

«Баграм-345» вот уже более 20 лет осуществляет поставки топлива и строительных материалов для нужд предприятий жилищно-коммунального хозяйства и промышленности Кировской области, а также во многие регионы России, и занимает одну из лидирующих позиций на угольном рынке Кировской области.

Прибыль, получаемая группой компаний от ее деятельности, направляется учредителю для оказания различных видов помощи инвалидам войн и их семьям, в том числе медицинской; а также на решение социальных, боевых, жилищных проблем ветеранов боевых действий и семей погибших при исполнении воинского долга. Постоянная благотворительная помощь, оказываемая военно-патриотическим клубам, молодежным поисковым отрядам, школам и больницам - яркий пример социально ориентированного бизнеса.

«Баграм-345» осуществляет поддержку инвалидам войн и военных конфликтов и их семьям, в том числе помощь в трудоустройстве, медицинской и психологической реабилитации, в решении социальных, бытовых, жилищных проблем, оказывает финансовую помощь Союзу «Чернобыль», Городскому клубу ветеранов, Совету ветеранов ВДВ, КРО ООО семей погибших защитников Отечества и др. В сфере забот находятся фронтовики - пациенты областного госпиталя ветеранов войн, детские дома, дома престарелых. Кроме того, П.М.Кислицын вносит огромный вклад в организацию и проведение спортивных мероприятий. Например, ежегодно выделяются денежные средства на проведение Спартакиады допризывной молодежи Кировской области памяти Героя Советского Союза А. Я. Опарина, Областной спартакиады среди инвалидов и ветеранов боевых действий по военно-прикладным видам спорта и т.п.

Большое внимание уделяется проблеме патриотического воспитания молодежи. С 2005 года «Баграм-345» в целях популяризации парашютного спорта на Вятской земле и формирования здорового



образа жизни молодежи стала учредителем Кировского авиаспортклуба, совместно с Управлением по делам молодежи города Кирова, Управлением физкультуры и спорта города Кирова. Организация принимала участие в капитальном ремонте самолета и приобретении парашютного снаряжения для Кировского аэроклуба. В результате в городе возродился аэроклуб, который имел возможность организовывать прыжки с парашютом для всех желающих, проводить летние патриотические сборы, в которых ежегодно принимали участие от 500 до 700 школьников из военно-патриотических клубов области. Значительная часть финансовых средств была выделена группой компаний «Баграм-345» на увековечение памяти погибших кировчан и строительство Музея воинской славы в г. Кирове.

